

Pe scurt.

Marinarii militari își caută colegi noi

Vaslui, Huși, Vetrișoia și Bârlad sunt localitățile în care reprezentanții Forțelor Navale acostează, în perioada 17-19 aprilie, pentru a crea punți de legătură între elevii vasluieni și Marina Militară Română.

Marinarii militari, scafandrii de luptă și infanteriștii marini vor interacționa cu adolescenții de la Liceul Teoretic „Mihail Kogălniceanu” din Vaslui și la Colegiul Național „Cuza Vodă” din Huși (marți, 17 aprilie), de la Liceul Teoretic „Emil Racoviță” din comuna Vetrișoia (miercuri, 18 aprilie) și de la Colegiul Național „Gheorghe Roșca Codreanu” din Bârlad (joi, 19 aprilie), cărora le vor transmite invitația de a face parte din marea familie a Forțelor Navale.

Înscrierile pentru concursul de admitere la Colegiul Național Militar „Alexandru Ioan Cuza” din Constanța se pot face până vineri, 20 aprilie, la centrele militare județene sau la centrele militare de sector din Municipiul București. Pentru cele 120 de locuri alocate pentru clasa a IX-a se pot înscrie tineri cu vârsta de cel mult 16 ani împliniți, care au absolvit sau vor absolvi anul acesta învățământul gimnazial.

De asemenea, absolvenții de liceu, cu diplomă de bacalaureat și cu vârsta de cel mult 30 de ani, care doresc să urmeze cariera de marinar militar își pot depune dosarul de candidat, pentru concursul de admitere la Școala Militară de Maiștri Militari a Forțelor Navale „Amiral Ion Murgescu”, până la data de 4 mai. Pentru anul de învățământ 2018-2019, sunt scoase la concurs 176 de locuri (110 locuri pentru MAPN și 66 locuri pentru MAI), cursurile durează doi ani, fiind asigurate gratuit cazarea, echiparea și hrănirea. După absolvire, tinerilor le este garantată repartizarea pe un post în Forțele Navale sau în Ministerul Afacerilor Interne, în funcție de opțiunea acestora.

Haine de trei milioane lei, confiscate de Antifraudă

Inspectorii Antifraudă din Deva au confiscat articole vestimentare în valoare de trei milioane lei, dintr-un transport rutier de



mărfuri, în punctul de trecere a frontierei Nădlac 2 - Autostradă. Beneficiarul mărfurilor era o societate cu un comportament fiscal neadecvat, care era utilizată pentru crea aparența de legalitate a achizițiilor intercomunitare de mărfuri. În realitate, însă, mărfurile urmau să fie comercializate în România, iar beneficiarii s-ar fi sustras de la plata taxelor și impozitelor. Antifraudă a dispus confiscarea întregului transport și a aplicat o amendă de 20.000 lei.

Mesajul CNAS de Ziua Mondială a Hemofiliei



Una din 10.000 de persoane are o formă de hemofilie!

O simplă zgârietură sângerează ore în șir. O hemoragie nazală nu poate fi oprită decât cu mari eforturi, iar o lovire de un corp dur duce la apariția unui hematom de mari dimensiuni. Acestea sunt unele din manifestările hemofiliei, boală care constă în incapacitatea corpului uman de a coagula sângele. Deși observată încă din antichitate, afecțiunea de natură genetică nu poate fi vindecată nici acum, însă poate fi ținută sub control, cu tratament adecvat.

La ora actuală, se estimează că una din 10.000 de persoane are o formă de hemofilie. În acest context, Ziua Mondială a Hemofiliei (17 aprilie) are ca tematică pentru anul 2018 popularizarea informațiilor despre această afecțiune.

În România, tratamentul pentru persoanele diagnosticate cu hemofilie este asigurat, încă de la înființarea CNAS, prin programul național de profil. Principala activitate a acestui program este asigurarea, în spital și în ambulatoriu, prin farmaciile cu circuit

închis, a medicamentelor specifice pentru prevenția și tratamentul accidentelor hemoragice ale bolnavilor cu hemofilie congenitală (hemofilia A și B, boala von Willebrand) și hemofilie dobândită.

Anul trecut, în acest program au fost înscriși 856 pacienți, dealtfel numărul beneficiarilor neînregistrând fluctuații majore în ultimii cinci ani. În același interval, finanțarea tratamentelor pentru hemofilie a crescut de aproape cinci ori, în acest an fiind alocate peste 179 milioane lei în acest scop.

„Creșterea constantă a finanțării programului de hemofilie este un bun indicator al faptului că ne străduim să le asigurăm acestor pacienți o medicație cât mai performantă, astfel încât ei să ducă o viață cât mai normală. Totuși, este important să se pună accent și pe partea de educare a pacienților, astfel ca aceștia să își cunoască boala și să înțeleagă cât este de important să beneficieze de tratament preventiv”, a declarat

președintele CNAS, Răzvan Vulcănescu, cu ocazia Zilei Mondiale a Hemofiliei.

CONSTANȚA La Centrul Medical de Zi Focus - Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanța, copiii monitorizați cu diferitele tipuri de hemofilie au avut ocazia să se întâlnească cu adulți hemofilici, care duc o viață echilibrată și relativ normală. S-au adus în discuție obstacolele pe care le întâmpină dr. Adriana Apostol (medic coordonator onco-hematologie pediatrică) cu sincronizarea nevoii medicale și programele naționale, importanța părinților în a asigura independența și un viitor sigur copiilor lor, scrie Asociația Dăruiește Aripă, fondatorul centrului. Copiii s-au bucurat de pizza și prăjituri delicioase de la #SabrosoDeliveryConstanța. "Punem astfel bazele unei rețele de părinți care se ajută și se sprijină reciproc, iar copiii pot relaționa și se pot adapta mai bine la restricțiile bolii", punctează asociația pe pagina de socializare.

Revolut se lansează și-n România

Transferuri de bani, schimb valutar și criptomonedă, fără comisioane!

Firma fintech Revolut anunță lansarea oficială a serviciilor sale de transfer de bani în România începând din mai. Startup-ul vrea 100.000 de utilizatori la noi în țară, până la finele anului. Prin acest serviciu utilizatorii își deschid un cont curent într-o aplicație și pot să efectueze transferuri domestice și internaționale gratuite, să dețină și să schimbe 25 de monede, folosind cursul de schimb interbancar și să cheltuiască bani în întreaga lume, în 130 de monede, folosind un card contactless VISA sau MasterCard. De asemenea, există și o variantă pentru companii - „Revolut Business”, folosită deja de peste 25.000 de firme. Utilizatorii pot să cumpere și să tranzacționeze și criptomonedele Bitcoin, Litecoin și Ethereum. Revolut este o companie fintech înființată în Londra și are o

misiune ambițioasă. Vrea să înlăture granițele fizice și să elimine taxele bancare ascunse, după cum spune



oficialul său Andrius Biceika, citat de startupcafe.ro - „Revolut are în acest moment peste 25.000 de utilizatori în România care au încredere în noi să

le gestionăm banii. În 2017, ei au cheltuit trei milioane de dolari și au economisit peste 150.000 dolari,

alegând Revolut în detrimentul băncilor tradiționale. Am ajuns la aceste rezultate organic, fără investiții în marketing. Suntem convinși că putem depăși 100.000 de utilizatori în România până la finalul anului, cu susținerea echipei locale. În timp ce băncile tradiționale percep un comision de schimb valutar de până la 5%, clienții noștri au posibilitatea să transfere și să cheltuiască bani oriunde în lume folosind cursul de schimb valutar real, cel interbancar. Fără taxe și comisioane bancare ascunse”. (P.N.)